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Београд - Динкићу не преостаје друго осим да буде личан, какав је био увек у својој
амбицији да демагогијом привуче пажњу. Навикао је да узурпира сваку идеју за коју
верује да доноси популарност, претварајући је у општу катастрофу коју плаћају сви -
поручује председник ЛДП Чедомир Јовановић реагујући на критике које је у интервјуу за
Данас изнео лидер УРС Млађан Динкић.

  

Како каже, ЛДП неће пристати да децентрализација буде сведена на средњовековни
модел, по којем су друге странке, укључујући и Динкића, наметнуле Устав 2006. године.
Катастрофална решења о финансирању локалне самоуправе, диктат који је испоставио
својим партнерима у коалицији, не могу обавезивати озбиљну странку каква је ЛДП,
истиче Јовановић у изјави за Данас.

  

Први човек Уједињених региона Србије, у интервјуу који смо јуче објавили, изјавио је да
је лидер ЛДП његово „велико разочарење“. „Морам да кажем да је Чеда Јовановић за
мене једно велико разочарење. Када говори о неким идејама, то звучи примамљиво, на
месту, али у пракси никада не буде ништа. Све се заврши на реторици... Он је био први
политичар с којим сам разговарао о идеји децентрализације, пре месец и по дана,
управо јер се за њу на речима залаже. Он је то тада подржао и чак је и једини
председник општине из ЛДП, Миливој Вребалов из Новог Бечеја, потписао нашу
петицију. А онда, када је видео да смо скупили више од пола милиона потписа и да расте
рејтинг УРС, а да подршка ЛДП-у опада, кренуо је у нападе на нас, из чисто страначких,
себичних интереса. Чеда је ушао у зачарано коло, стално критикује, а нема конкретних
решења“, казао је Динкић, одговарајући на питање Данаса да прокоментарише одлуку
ЛДП и њеног лидера о ускраћивању подршке сету закона за децентрализацију, који
предлаже УРС.

  

Чедомир Јовановић, с друге стране стране, каже за Данас да Млађан Динкић
„девалвира идеју децентрализације“, а као његове „демагошке потезе“ наводи
„фабриковање хаоса, рушење владе после 12. марта, варање грађана о акцијама од
1.000 евра“.
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Председник ЛДП истиче да је пристао да „начелно разговара“ с лидером УРС о
децентрализацији, зато јер је она једно од кључних питања за Србију, али додаје да „ни
тада нисмо имали илузије о његовом кредибилитету“. За разлику од Динкићеве лажне
слике о милијардама за општине, наводи Јовановић, ЛДП предлаже другачији пут,
широку јавну расправу, поштовање Сталне конференције градова и општина, уставне
промене, конкретна права за локалне самоуправе.

  

„Предлажемо трајни пренос права да сами одлучују о томе ко ће управљати просветом,
полицијом, ресурсима, инвестицијама на локалу, одлучивање о томе како се и за која
занимање образовати децу у локалним школама, какве ће бити пореске стопе и
олакшице, како би локалне средине могле да се међусобно такмиче у привлачењу
квалитетних инвестиција и нормалном развоју... У време док смо предлагали закон о 12
министарстава и департизацију, а за три године имали више од 20 законодавних и
конкретних политичких иницијатива у Скупштини Србије, Динкић је одузимао средства
општинама и градовима, касу држао у Београду, грчевито узимао полуге власти и
користио слабости ДС и њеног премијера, кога данас понижава, као и целу Србију,
хвалећи Коштуницу као реформатора“, поручује Јовановић.

  

(Данас)
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